
令和元年度　県立神戸工業高等学校　生徒アンケート　集計表
名 全体 全体

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
4 3 2 1

1 学校は教育目標や教育方針をわかりやすく教えてくれている。 53 95 15 3 3.19 0.07 3.12
2 神戸工業高校には他校にはない特色があると思う。 74 65 23 4 3.26 0.01 3.25
3 神戸工業高校にはさまざまな学校行事があって充実している。 41 68 46 11 2.84 0.06 2.78
4 神戸工業高校に入学して良かったと思う。 81 77 4 4 3.42 0.05 3.37
5 先生たちの授業はわかりやすい。（一般教科科目） 53 88 21 4 3.14 0.04 3.11
6 先生たちの授業はわかりやすい。（工業専門科目） 64 80 18 4 3.23 0.03 3.20
7 先生たちは資格取得や補習等にていねいに対応してくれる。 87 67 10 2 3.44 0.18 3.26
8 先生たちは、社会に出た時のことを考えて適切な指導を行っている。 71 84 9 2 3.35 0.08 3.27
9 学校全体が、行事、ﾎｰﾑﾙｰﾑ・生徒会活動に積極的に取り組んでいる。 54 84 23 5 3.13 0.03 3.10
10 学校全体は部活動が盛んで、生徒は熱心に取り組んでいる。 43 80 30 13 2.92 0.19 2.73
11 先生は、親身になって相談にのってくれる。 85 69 9 3 3.42 0.14 3.28
12 学校は進路実現のためのサポート体制が充実している。 72 79 11 4 3.32 0.09 3.23
13 学校は就職や進学などの進路に関する情報が豊富である。 85 69 11 1 3.43 0.10 3.34
14 生徒は、お互いの立場や個性を尊重しており、人間関係は良好である。 65 81 18 2 3.26 0.04 3.22
15 学校は、集会やホームルームでいじめを防ぐための取り組みをしている。 68 84 13 1 3.32 0.19 3.13
16 保健だよりなどを通じて、生徒の保健指導を積極的に行っている。 68 80 14 3 3.29 0.18 3.11
17 神戸工業高校は施設・設備が充実している。 48 80 25 13 2.98 -0.08 3.06
18 神戸工業高校のホームページをよく見ている。 35 28 35 68 2.18 -0.01 2.19
19 神戸工業高校は防災・防犯などの危機管理に取り組んでいる。 55 71 28 12 3.02 0.07 2.95

54 名 31 名 ２・３年 １・２年

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1

1 学校は教育目標や教育方針をわかりやすく教えてくれている。 20 31 2 1 8 20 3 0 28 51 5 1 3.25 0.15 3.10
2 神戸工業高校には他校にはない特色があると思う。 24 20 9 1 11 16 4 0 35 36 13 1 3.24 0.06 3.18
3 神戸工業高校にはさまざまな学校行事があって充実している。 18 21 12 3 8 14 8 1 26 35 20 4 2.98 0.14 2.84
4 神戸工業高校に入学して良かったと思う。 29 24 0 1 12 18 0 1 41 42 0 2 3.44 0.05 3.39
5 先生たちの授業はわかりやすい。（一般教科科目） 21 30 2 1 10 16 5 0 31 46 7 1 3.26 0.21 3.05
6 先生たちの授業はわかりやすい。（工業専門科目） 21 26 6 1 14 14 3 0 35 40 9 1 3.28 0.00 3.28
7 先生たちは資格取得や補習等にていねいに対応してくれる。 33 19 0 2 12 18 1 0 45 37 1 2 3.47 0.18 3.29
8 先生たちは、社会に出た時のことを考えて適切な指導を行っている。 26 24 3 1 11 19 1 0 37 43 4 1 3.36 0.16 3.20
9 学校全体が、行事、ﾎｰﾑﾙｰﾑ・生徒会活動に積極的に取り組んでいる。 18 28 5 3 10 18 3 0 28 46 8 3 3.16 0.06 3.10
10 学校全体は部活動が盛んで、生徒は熱心に取り組んでいる。 18 22 10 4 7 20 3 1 25 42 13 5 3.02 0.34 2.68
11 先生は、親身になって相談にのってくれる。 28 23 2 1 15 15 1 0 43 38 3 1 3.45 0.31 3.14
12 学校は進路実現のためのサポート体制が充実している。 22 29 2 1 11 17 3 0 33 46 5 1 3.31 0.08 3.23
13 学校は就職や進学などの進路に関する情報が豊富である。 30 22 2 0 14 15 2 0 44 37 4 0 3.47 0.12 3.35
14 生徒は、お互いの立場や個性を尊重しており、人間関係は良好である。 21 26 6 1 8 22 1 0 29 48 7 1 3.24 0.07 3.17
15 学校は、集会やホームルームでいじめを防ぐための取り組みをしている。 25 28 1 0 12 18 1 0 37 46 2 0 3.41 0.30 3.11
16 保健だよりなどを通じて、生徒の保健指導を積極的に行っている。 25 26 3 0 13 17 1 0 38 43 4 0 3.40 0.33 3.07
17 神戸工業高校は施設・設備が充実している。 20 24 6 4 7 19 5 0 27 43 11 4 3.09 0.03 3.06
18 神戸工業高校のホームページをよく見ている。 17 8 9 20 5 12 5 9 22 20 14 29 2.41 0.41 2.00
19 神戸工業高校は防災・防犯などの危機管理に取り組んでいる。 22 21 7 4 12 15 2 2 34 36 9 6 3.15 0.25 2.90
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